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Senhor Presidente: 

 

 

 

Requeiro a Mesa, ouvido o Plenário, seja expedido ofício as Secretarias de 

Esportes e Educação do Estado de São Paulo a possibilidade do município de Itanhaém ser 

contemplado como o Programa São Paulo Olímpico. 

 

 

1. Existem estudos visando à assinatura de convênio entre o Município de Itanhaém e o 

Governo do Estado, viabilizando a implementação do Programa São Paulo Olímpico?  

 

2.Em caso positivo, em qual fase se encontra as tratativas ?  

 

3.Em caso negativo, haveria a possibilidade de implantação do programa São Paulo Olímpico 

na cidade de Itanhaém,? 

 

 

O governo de São Paulo lançou no dia 20 de fevereiro de 2023 o programa 

São Paulo Olímpico com o objetivo de identificar talentos nos esportes. As ações serão feitas 

dentro das escolas públicas do estado com o investimento de  R$ 150 milhões. 

 

O SP Olímpico é uma inovadora política pública para o esporte que esta 

sendo implantada pela Secretaria de Estado de Esportes em parceria com a Secretaria de 

Estado de Educação. Com objetivo de revelar, identificar, treinar e capacitar novos talentos 

esportivos. 

  

O programa esta sendo implementado em forma de projeto-piloto em dez 

cidades: Araçatuba, Birigui, Campinas, José Bonifácio, Limeira, Lins, Novo Horizonte, 

Piracicaba, Santa Bárbara d’Oeste e São José do Rio Preto.  

“Solicita ao Governo do Estado de São 

Paulo através das Secretarias de 

Esportes e Educação a possibilidade do 

município de Itanhaém ser contemplado 

com o Programa São Paulo Olímpico ”. 
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conforme MP n° 2.200-2/2001, que institui a Infra-estrutura de Chaves Públicas Brasileira 

- ICP-Brasil.



              
               

                                         

           

 

 

 

Os objetivos do Programa compreenderam a democratização do esporte no 

ambiente escolar e às políticas públicas voltadas a formação de futuros atletas. Neste 

contexto, o Programa almeja desenvolver e difundir valores Olímpicos e Paralímpicos entre 

estudantes da educação básica, estimulando a formação do atleta a partir da escola, bem como 

identificar e orientar jovens talentos. 

 

Ao todo, 600 professores serão treinados para atuar no projeto em aulas de 

atletismo, basquete, futsal, handebol, judô e vôlei. 

 

 
. 
 
 
 

Sala “D. Idílio José Soares”, em 22 de maio de 2023. 

 

Fernando da Silva Xavier de Miranda 

 

Vereador 
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